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Α. Περιβάλλον του έργου 

Α.1. Φορέας Υλοποίησης – Αναθέτουσα Αρχή  

Φορέας Υλοποίησης είναι ο Αναπτυξιακός Σύνδεσµος ∆υτικής Αθήνας (ΑΣ∆Α). Σύµφωνα µε την ιδρυτική 

του Πράξη, βασικοί σκοποί του ΑΣ∆Α είναι: 

⇒ Η προώθηση και διερεύνηση της διαδηµοτικής συνεργασίας, 

⇒ Η συνεργασία µε κρατικούς φορείς και ο συντονισµός της δράσης των φορέων της περιοχής, 

⇒ Η χωροταξική, πολεοδοµική και περιβαλλοντική ανάπλαση της ∆υτικής Αθήνας, 

⇒ Η καταπολέµηση της ανεργίας και η συνολική οικονοµική ανάπτυξη της περιοχής, 

⇒ Η συµµετοχή σε διευρωπαϊκά δίκτυα πόλεων κ.λπ. 

⇒ Συµµετοχή της ∆υτικής Αθήνας σε σηµαντικά Ευρωπαϊκά προγράµµατα και ∆ίκτυα στους τοµείς του 

Περιβάλλοντος, της Απασχόλησης, του Πολιτισµού, των Μεταφορών και Συγκοινωνιών, των νέων 

Τεχνολογιών της Γυναικείας Επιχειρηµατικότητας, των Ροµά, των Παλιννοστούντων, των Αλλοδαπών, 

κ.λπ. 

Μέχρι σήµερα ο ΑΣ∆Α έχει υλοποιήσει πολυάριθµα έργα περιβαλλοντικού, πολεοδοµικού, κοινωνικού και 

πολιτιστικού χαρακτήρα, όπως ενδεικτικά: 

⇒ Προστασία από καταπατητές- Ανάπλαση και ανάδειξη του Ποικίλου Όρους, 

⇒ Προστασία και ανάπτυξη του πάρκου "Αντώνης Τρίτσης", 

⇒ Προγράµµατα κατάρτισης και απασχόλησης ανέργων και άλλων ευπαθών οµάδων, 

⇒ Στήριξη µικροµεσαίων επιχειρήσεων, 

⇒ ∆οµές και θεσµοί αντιµετώπισης της ανεργίας, 

⇒ Αναπτυξιακές µελέτες για τα προβλήµατα της περιοχής, 

⇒ Ειδικά αναπτυξιακά προγράµµατα για τη συνολική αναβάθµιση της περιοχής, 

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε τις δραστηριότητες και τις προτεραιότητες του ΑΣ∆Α µπορούν να 

αναζητηθούν στον δικτυακό χώρο του Φορέα www.asda.gr. 

Ο ΑΣ∆Α συµµετέχει ως Επικεφαλής Εταίρος (∆ικαιούχος) στην Κ.Σ ∆ΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ-ΑΣ∆Α 

που συγκροτήθηκε το 2015 (ΦΕΚ 1064/Β/15.06.2015), µε στόχο την οργάνωση και υλοποίηση των ∆ράσεων 

Βασικής και Υλικής Συνδροµής του Ταµείου Απόρων (ΤΕΒΑ), οι οποίες χρηµατοδοτούνται µέσω του 

οµώνυµου Επιχειρησιακού Προγράµµατος. 

Το παρόν Έργο εντάσσεται στην Πράξη «Αποκεντρωµένες προµήθειες τροφίµων και βασικής υλικής 

συνδροµής, διοικητικές δαπάνες και παροχή συνοδευτικών µέτρων 2018-2019 – Κ.Σ ∆υτικού Τοµέα Αθηνών 

- ΑΣ∆Α» µε Κωδικό ΟΠΣ 5029456 στο Επιχειρησιακό Πρόγραµµα ««Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής 

Συνδροµής» του Ταµείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (ΤΕΒΑ) 2014-2020» και υποβλήθηκε 

στο πλαίσιο της Πρόσκλησης µε αρ. πρωτ. ∆13/οικ./17354/1385/21.03.2018 της ∆ιαχειριστικής Αρχής του 

Ε.Π. Επισιτιστικής ή/και Βασικής Υλικής Συνδροµής (ΕΠ ΕΒΥΣ), που χρηµατοδοτείται από το Ταµείο 
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Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (ΤΕΒΑ/FEAD), για την υποβολή προτάσεων στο ΕΠ και 

τροποποιήθηκε σύµφωνα µε την µε Αρ.Πρ. : ∆.Α. ΤΕΒΑ 1039 Οικ. Ηµ.Πρ. 03/09/2021, Τροποποίηση 39 

Πράξεων της Πρόσκλησης µε τίτλο «ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ 

ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝ∆ΡΟΜΗΣ, ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟ∆ΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ 2018-

2019» στο Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Επιχειρησιακό Πρόγραµµα Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής 

Συνδροµής για το ΤΕΒΑ/FEAD 2014-2020) 

Α.2. Φορέας Χρηµατοδότησης 

Φορέας χρηµατοδότησης της παρούσας σύµβασης είναι ο Αναπτυξιακός Σύνδεσµος ∆υτικής Αθήνας - ΚΑ 

70/6474.0011. Η παρούσα σύµβαση χρηµατοδοτείται από Πιστώσεις του Προγράµµατος ∆ηµοσίων 

Επενδύσεων (ΣΑΕ 2018ΣΕ09380011). 

Η σύµβαση περιλαµβάνεται στην Πράξη: «Αποκεντρωµένες προµήθειες τροφίµων και βασικής υλικής 

συνδροµής, διοικητικές δαπάνες και παροχή συνοδευτικών µέτρων 2018-2019» – Κ.Σ ∆υτικού Τοµέα Αθηνών 

-ΑΣ∆Α µε Κωδικό ΟΠΣ 5029456 στο Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής 

Συνδροµής» του Ταµείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (ΤΕΒΑ) 2014-2020 (α.π. 627, 

13/06/2018, Α∆Α: ΩΛ68ΟΞ7Φ-ΥΟΜ και Αρ.Πρ. : ∆.Α. ΤΕΒΑ 1039 Οικ. Ηµ. Πρ. 03/09/2021, Τροποποίηση 

39 Πράξεων της Πρόσκλησης µε τίτλο «ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝ∆ΡΟΜΗΣ, ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟ∆ΕΥΤΙΚΩΝ 

ΜΕΤΡΩΝ 2018-2019» στο Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Επιχειρησιακό Πρόγραµµα Επισιτιστικής και 

Βασικής Υλικής Συνδροµής για το ΤΕΒΑ/FEAD 2014-2020), µε διαδικασία «υπερδέσµευσης». 

Με την παρούσα ενεργοποιείται µέρος του διαθέσιµου προϋπολογισµού των Συνοδευτικών ∆ράσεων στο 

πλαίσιο της υπερδέσµευσης, αφενός για να υπάρξει αµοιβαίος χρονοπρογραµµατισµός µε το κυρίως Έργο των 

διανοµών ειδών και αγαθών προς τους ωφελούµενους, και, αφετέρου, για να υπάρξει η αναγκαία ευελιξία 

προσαρµογών ως προς τη διαχείριση της επιτήρησης του ιού covid-19 και των µεταλλάξεων αυτού. 

Α.3. Φορέας Λειτουργίας του Έργου 

Φορέας Λειτουργίας του Έργου είναι ο Αναπτυξιακός Σύνδεσµος ∆υτικής Αθήνας (ΑΣ∆Α). 

Α.4. Άλλοι Φορείς που εµπλέκονται στην επιτυχή έκβαση του Έργου  

Σηµαντικό ρόλο στην επιτυχία του έργου και στην αποδοχή του από τους ωφελούµενους, αναµένεται να 

διαδραµατίσουν οι φορείς που συνθέτουν την Κ.Σ. ∆υτικού Τοµέα Αθηνών: Ιερές Μητροπόλεις Ιλίου, 

Αχαρνών και Πετρουπόλεως, Περιστερίου, Νίκαιας και οι ∆ήµοι Αγίας Βαρβάρας, Αγίων Ανάργυρων 

Καµατερού, Αιγάλεω, Ιλίου, Περιστερίου, Πετρούπολης και Χαϊδαρίου. 

Α.5. Υφιστάµενη κατάσταση (σε σχέση µε τις απαιτήσεις του έργου) 

Το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικών Ασφαλίσεων και Πρόνοιας (ΥΠΕΚΑΠ) δηµοσιοποίησε «πρόσκληση» 

(ΑΠ 49505/3609/22-12-2014) για τη διαβούλευση της οργάνωσης της υλοποίησης του Επιχειρησιακού 

Προγράµµατος «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδροµής για το Ταµείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους 
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Άπορους (ΤΕΒΑ/FEAD)» για την Προγραµµατική Περίοδο 2014-2020, µέσω συγκρότησης «Κοινωνικών 

Συµπράξεων» (Κ.Σ.) σε επίπεδο Περιφερειακής Ενότητας. 

Μέσω των Κοινωνικών Συµπράξεων του Ταµείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (Κανονισµός 

223/2014, όπως συµπληρώθηκε µε τον 532/2014), προωθείται η καθολική αντιµετώπιση του φαινοµένου της 

ακραίας φτώχειας, σε όλη την Επικράτεια, µε βάση τον αριθµό των εν δυνάµει ωφελούµενων που θα 

ταυτοποιηθούν σε επίπεδο Περιφερειακής Ενότητας. 

Η αντιµετώπιση της φτώχειας και, ιδίως της ακραίας φτώχειας, συνδέεται µε την αντιµετώπιση των βασικών 

υλικών αναγκών των αδυνάµων συµπολιτών µας, µε ταυτόχρονη συστηµατική ενδυνάµωσή τους, ώστε να 

υποστηριχθούν κατά την κοινωνική τους επανένταξη, δεδοµένου ότι η φτώχεια προκαλεί ή/και είναι 

αποτέλεσµα πολλαπλών µορφών κοινωνικού αποκλεισµού. 

Η ακραία φτώχεια αντιµετωπίζεται σε ευρωπαϊκό επίπεδο µέσω του Ταµείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους 

Απόρους (ΤΕΒΑ ή Ταµείο Απόρων). Το Ταµείο Απόρων συνδράµει υποστηρικτικά τις εθνικές δράσεις 

αντιµετώπισης της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισµού, µέρος των οποίων χρηµατοδοτείται και από 

πόρους του ΕΣΠΑ 2014-2020 (Θ.Σ. 9), αλλά και από πόρους του Προγράµµατος Αγροτικής Ανάπτυξης. 

Σε εφαρµογή του Καν. (ΕΕ) 223/2014, µε την από 17.12.2014 C(2014)9803/F1 Εκτελεστική Απόφαση της 

Επιτροπής, εγκρίθηκε για την Ελλάδα το Επιχειρησιακό Πρόγραµµα Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής 

Συνδροµής για το FEAD (ΕΠ ΕΒΥΣ). 

Το ΕΠ ΕΒΥΣ υποστηρίζει τη διανοµή τροφίµων και βασικών υλικών αγαθών, συνδυάζεται µε συνοδευτικά 

µέτρα τα οποία στοχεύουν στην κοινωνική ενσωµάτωση των ωφελουµένων και υλοποιείται στο σύνολο της 

χώρας. Το ΕΠ ΒΥΣ συµβάλλει στην επίτευξη του στόχου για την ανακούφιση των χειρότερων µορφών 

φτώχειας, προάγει την κοινωνική συνοχή, ενισχύει την κοινωνική ενσωµάτωση και ως εκ τούτου συνεισφέρει 

στον στόχο της εξάλειψης της φτώχειας και συγκεκριµένα στη µείωση του αριθµού των ατόµων που 

διατρέχουν κίνδυνο φτώχειας και κοινωνικού αποκλεισµού. 

Στις οµάδες στόχους (ωφελούµενους) του ΕΠ ΕΒΥΣ, ως προς το σκέλος των τροφίµων, περιλαµβάνονται 

άπορα άτοµα και κυρίως οικογένειες απόρων µε παιδιά (µε ιδιαίτερη έµφαση σε µονογονεϊκές / πολυµελείς 

οικογένειες), ενώ ως προς το σκέλος των βασικών υλικών αγαθών οικογένειες απόρων µε παιδιά (µε ιδιαίτερη 

έµφαση σε µονογονεϊκές /πολυµελείς οικογένειες) καθώς και οι άστεγοι. 

Ειδικότερα ωφελούµενοι του ΕΠ ΕΒΥΣ είναι: 

Άτοµα και οικογένειες που διαβιούν σε ολόκληρη την ελληνική επικράτεια σε συνθήκες ακραίας φτώχειας, 

πληρούν τα κριτήρια της υπ' αριθµ. ∆23/οικ.17108/875/10.04.2017 Απόφασης της Αναπληρώτριας Υπουργού 

Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Κοινωνικής Αλληλεγγύης (ΦΕΚ Β' 1474/28.04.2017) «Καθορισµός 

όρων και προϋποθέσεων ένταξης ωφελούµενων Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Επισιτιστικής και Βασικής 

Υλικής Συνδροµής για το Ταµείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (TEBA/FEAD)» και 

συµπεριλαµβάνονται στην πλατφόρµα του Κοινωνικού Εισοδήµατος Αλληλεγγύης (ΚΕΑ) στον Πίνακα 

Ωφελουµένων. 
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Άστεγοι, που εξυπηρετούνται από αντίστοιχες δοµές φιλοξενίας αστέγων (π.χ. κέντρα ηµέρας, συσσίτια 

αστέγων κτλ ) 

Σύµφωνα µε το Ταµείο Απόρων, οι «Οργανώσεις-Εταίροι» επιφορτίζονται για την ταυτοποίηση (επικύρωση) 

και παρακολούθηση των ωφελουµένων. Ως «οργανώσεις-εταίροι» (Γενικές ∆ιατάξεις του Κανονισµού 

223/2014) ορίζονται δηµόσιοι φορείς ή/και µη κερδοσκοπικές οργανώσεις που προσφέρουν τρόφιµα ή/και 

βασική υλική συνδροµή, σε συνδυασµό µε συνοδευτικά µέτρα απευθείας ή µέσω άλλων οργανώσεων-

εταίρων, ή που αναλαµβάνουν δραστηριότητες που στοχεύουν άµεσα στην κοινωνική ενσωµάτωση των 

απόρων. 

Α.6. Συνοπτική Περιγραφή των υπηρεσιών και της λειτουργίας του Φορέα Λειτουργίας 

Ο ΑΣ∆Α υλοποιεί έργα περιβαλλοντικού, πολεοδοµικού, κοινωνικού και πολιτιστικού χαρακτήρα. Η δοµή 

και οργάνωση του ΑΣ∆Α είναι προσανατολισµένη στην αποτελεσµατική υλοποίηση του Φυσικού και 

Οικονοµικού αντικειµένου των αναλαµβανόµενων Έργων. Ειδικότερα, βασικές επιχειρησιακές οντότητες του 

ΑΣ∆Α είναι: 

⇒ η ∆ιεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, η οποία συµβάλει στην υλοποίηση Τεχνικών Μελετών και Έργων, 

⇒ η ∆ιεύθυνση ∆ιοικητικών και Οικονοµικών Υπηρεσιών, η οποία συµβάλει στην υλοποίηση των µη 

τεχνικών Έργων, καθώς και στην οικονοµική διαχείριση του συνόλου των δραστηριοτήτων του Φορέα, 

⇒ το Αυτοτελές Τµήµα Προγραµµατισµού και Ανάπτυξης, που συµβάλει στην υλοποίηση κοινωνικών και 

αναπτυξιακών προγραµµάτων και 

⇒ το Αυτοτελές Τµήµα Πολιτικής Προστασίας, που συµβάλει στο συντονισµό των ∆ήµων και των αρµοδίων 

φορέων για την πολιτική προστασία της ∆υτικής Αθήνας. 

Πρόσφατα ο ΑΣ∆Α ορίστηκε Ενδιάµεσος Φορέας ∆ιαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Αττική 

2014 -2020» της Περιφέρειας Αττικής. Για την αποτελεσµατική αντιµετώπιση των σχετικών προκλήσεων και 

των απαιτήσεων της συγκεκριµένης ιδιότητας, ο ΑΣ∆Α οριοθέτησε µία αυτοτελή οργανωτική µονάδα σε 

επίπεδο ∆ιεύθυνσης, τη ∆ιεύθυνση Ενδιάµεσου Φορέα ∆ιαχείρισης. 

Η οργανωτική δοµή του ΑΣ∆Α αποτυπώνεται γραφικά ως ακολούθως: 
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Πρόεδρος

Γενικός 
Γραµµατέας

Α. Τµήµα 
∆ιοικητικής 

Υποστήριξης

Α. Τµήµα 
Πολιτικής 

Προστασίας

Γενική 
∆ιεύθυνση

∆ΕΦ∆ ∆ΤΥ∆Ι∆ΟΥ

Νοµική 
Υπηρεσία

Ειδικός 
Συνεργάτης

Α. Τµήµα 
∆ιοικητικής 

Υποστήριξης

Γραφείο 
∆ιαχείρισης 
Ποιότητας

Τµήµα 
∆ιοικητικών 
Υπηρεσιών

Τµήµα 
Οικονοµικών 
Υπηρεσιών

Α. Γραφείο 
Ταµειακής 
Υπηρεσίας

Τµήµα 
Αξιολόγησης και 

Σχεδιασµού

Τµήµα 
∆ιαχείρισης  

Πράξεων

Τµήµα 
Πληροφορικής

Α. Τµήµα  
Προγραµµατισµ

ού και 
Ανάπτυξης

Τµήµα Μελετών 
και Εκτέλεσης 

Έργων

Τµήµα 
Συντήρησης και 

Οχηµάτων

Α. Γραφείο 
∆ιοικητικής 

Υποστήριξης

Α. Γραφείο 
Οργάνωσης -
Υποστήριξης
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Β. Αντικείµενο του έργου  

Β.1. Συνοπτική Περιγραφή Αντικειµένου - στόχοι 

Σύµφωνα µε την Απόφαση Ένταξης της Πράξης «Αποκεντρωµένες προµήθειες τροφίµων και βασικής υλικής 

συνδροµής, διοικητικές δαπάνες και παροχή συνοδευτικών µέτρων 2018-2019 – Κ.Σ ∆υτικού Τοµέα Αθηνών 

- ΑΣ∆Α» µε Α.Π. 627/13-6-2018 και µε Κωδικό ΟΠΣ 5029456 στο Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Επισιτιστικής 

και Βασικής Υλικής Συνδροµής» του Ταµείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (ΤΕΒΑ) 2014-2020, 

ο Αναπτυξιακός (ΑΣ∆Α) έχει αναλάβει ως Επικεφαλής Εταίρος/∆ικαιούχος, την υλοποίηση της ανωτέρω 

Πράξης στο πλαίσιο της οποίας προβλέπεται  

⇒ η προµήθεια και η διανοµή τροφίµων (νωπών και µακράς διάρκειας) και βασικής υλικής συνδροµής 

(ΒΥΣ) από τους Εταίρους της Κοινωνικής Σύµπραξης της ∆υτικής Αθήνας, για τα έτη 2018-2019, 

⇒ η παροχή Συνοδευτικών µέτρων / ∆ράσεων µε στόχο την αντιµετώπιση του κοινωνικού αποκλεισµού 

ή/και κοινωνικών έκτακτων αναγκών µε πιο ενεργό και βιώσιµο τρόπο τα οποία σχεδιάζονται και 

υλοποιούνται σύµφωνα µε τις ανάγκες του πληθυσµού.  

⇒ η διοικητική και διαχειριστική υποστήριξη του ΑΣ∆Α ως προς τις υποχρεώσεις του ως ∆ικαιούχου της 

ανωτέρω Πράξης, καθώς και η δυνατότητα υλοποίησης στοχευµένων δράσεων δηµοσιότητας. 

Η ∆.Α ΤΕΒΑ απέστειλε στις 08.02.2021 το µε αριθµ. πρωτ. ∆.Α. ΤΕΒΑ:166 Οικ./08.02.2021 «Αίτηµα 

έγκρισης υπερδέσµευσης πόρων του Επιχειρησιακού Προγράµµατος Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής 

Συνδροµής (ΕΠ ΕΒΥΣ)» το οποίο και εγκρίθηκε από την Γενική Γραµµατεία ∆ηµοσίων Επενδύσεων και 

ΕΣΠΑ του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων. Σε συνέχεια της έγκρισης της Υπερδέσµευσης, 

υποβλήθηκε από τον ΑΣ∆Α Τεχνικό ∆ελτίο για την αύξηση του προϋπολογισµού της Πράξης 

«Αποκεντρωµένες προµήθειες τροφίµων και βασικής υλικής συνδροµής, διοικητικές δαπάνες και παροχή 

συνοδευτικών µέτρων 2018-2019 – Κ.Σ ∆υτικού Τοµέα Αθηνών - ΑΣ∆Α» µε Κωδικό ΟΠΣ 5029456 το οποίο 

και εγκρίθηκε (Τροποποίηση 39 Πράξεων της Πρόσκλησης µε τίτλο «ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝ∆ΡΟΜΗΣ, ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ 

ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟ∆ΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ 2018-2019» στο Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Επιχειρησιακό 

Πρόγραµµα Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδροµής για το ΤΕΒΑ/FEAD 2014-2020 µε Αρ.Πρ. : ∆.Α. 

ΤΕΒΑ : 1039 Οικ. Ηµ.Πρ. : 03/09/2021).Το χρηµατοδοτικό σχήµα της τροποποιηµένης Πράξης έχει ως εξής: 

 

 
TEBA 18-19 ΥΠΕΡ∆ΕΣΜΕΥΣΗ ΝΕΟΣ Π/Υ 

ΤΡΟΦΙΜΑ 5.977.656,48 € 6.991.420,56 € 12.969.077,04 € 

ΒΥΣ 956.425,03 € 1.128.526,66 € 2.084.951,69 € 

∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΑ 346.704,08 € 405.997,35 € 752.701,43 € 

ΣΥΝΟ∆ΕΥΤΙΚΑ 346.704,08 € 405.997,35 € 752.701,43 € 

Σύνολο 7.627.489,67 € 8.931.941,92 € 16.559.431,59 € 
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Αντικείµενο της σύµβασης είναι η παροχή Συνοδευτικών µέτρων / ∆ράσεων µε στόχο την αντιµετώπιση του 

κοινωνικού αποκλεισµού ή/και κοινωνικών έκτακτων αναγκών µε πιο ενεργό και βιώσιµο τρόπο τα οποία 

σχεδιάζονται και υλοποιούνται σύµφωνα µε τις ανάγκες του πληθυσµού (ωφελούµενους του ΤΕΒΑ, ενηλίκων, 

εφήβων και παιδιών) της Κ.Σ ∆υτικού Τοµέα Αθηνών, µε στόχο τη κατανόηση του προβλήµατος και των 

παραγόντων που τους επηρεάζουν, συµβάλλοντας στην καλή ψυχική υγεία τους και στην οµαλή ένταξή τους 

στο ευρύτερο κοινωνικό περιβάλλον. 

Οι ανωτέρω υπηρεσίες (Συνοδευτικές ∆ράσεις/Μέτρα) προβλέπονται (και εντάσσονται) στο πλαίσιο της 

Πράξης: ««Αποκεντρωµένες προµήθειες τροφίµων και βασικής υλικής συνδροµής, διοικητικές δαπάνες και 

παροχή συνοδευτικών µέτρων 2018-2019 – Κ.Σ ∆υτικού Τοµέα Αθηνών - ΑΣ∆Α» µε Κωδικό ΟΠΣ 5029456, 

και θα υλοποιηθούν λαµβάνοντας υπόψη το προφίλ των ωφελούµενων της Περιφερειακής Ενότητας, τις 

ανάγκες αυτών, τις γεωγραφικές ιδιαιτερότητες κ.λπ.. 

Οι παρεχόµενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους παρακάτω κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δηµοσίων 

συµβάσεων (CPV) ,µε την ποσοστιαία κατανοµή που παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα: 

CPV % κατανοµή 

 92000000-1: Ψυχαγωγικές, πολιτιστικές και αθλητικές υπηρεσίες 65,39% 

79315000-5: Υπηρεσίες Κοινωνικών Ερευνών 16,81% 

79411000-8: Υπηρεσίες παροχής συµβουλών σε θέµατα γενικής διαχείρισης 6,85% 

79416200-5: Υπηρεσίες παροχής συµβουλών σε θέµατα δηµοσίων σχέσεων 10,96% 

Γενικό Σύνολο 100,00% 

Β.2. Αναµενόµενα οφέλη 

Παροχή Συνοδευτικών µέτρων / ∆ράσεων µε στόχο την αντιµετώπιση του κοινωνικού αποκλεισµού ή/και 

κοινωνικών έκτακτων αναγκών των ωφελούµενων µε πιο ενεργό και βιώσιµο τρόπο τα οποία σχεδιάζονται 

και υλοποιούνται σύµφωνα µε τις ανάγκες του πληθυσµού 

Βελτίωση της ψυχικής υγείας των ωφελούµενων και οµαλή ένταξή τους στο ευρύτερο κοινωνικό περιβάλλον 

Β.3. Κρίσιµοι παράγοντες επιτυχίας 

Ορθός σχεδιασµός, οργάνωση και υλοποίηση στοχευµένων και εξειδικευµένων δράσεων για την 

αντιµετώπιση του κοινωνικού αποκλεισµού ή/και κοινωνικών έκτακτων αναγκών µε πιο ενεργό και βιώσιµο 

τρόπο σύµφωνα µε τις ανάγκες του πληθυσµού (ωφελούµενους του ΤΕΒΑ, ενηλίκων, εφήβων και παιδιών) 

της Κ.Σ ∆ΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ. 
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Β.4. Συµβατικές Υπηρεσίες 

Στο πλαίσιο της Παρούσας προβλέπεται η παροχή των παρακάτω συνοδευτικών Μέτρων / ∆ράσεων µε στόχο 

την αντιµετώπιση του κοινωνικού αποκλεισµού ή/και κοινωνικών έκτακτων αναγκών των ωφελούµενους του 

ΤΕΒΑ, (ενηλίκων, εφήβων και παιδιών) της Κ.Σ ∆ΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ. 

Επισήµανση: η Κωδικοποίηση των «Μέτρων» γίνεται µε βάση το Σύστηµα Παρακολούθησης και Ελέγχου 

των παρεχόµενων Συνοδευτικών Μέτρων και η κοστολόγηση βάση του Οδηγού «Κοστολόγησης Υλοποίησης 

Συνοδευτικών Μέτρων των Κοινωνικών Συµπράξεων και Ανάπτυξη. Ψηφιακού Εργαλείου Συστήµατος 

Παρακολούθησης και Ελέγχου των παρεχόµενων Συνοδευτικών Μέτρων» του ΤΕΒΑ). Τα µέτρα 

εξειδικεύονται σε συµβατικές υπηρεσίες, οι οποίες υλοποιούνται από Οµάδα Έργου 16 ατόµων (οι ειδικότητες 

των στελεχών της Οµάδας Έργου, η προβλεπόµενη απασχόληση καθενός εξ αυτών, και η συµµέτοχή του ανά 

Μέτρο και Συµβατική Υπηρεσία αναλύονται στην επόµενη Ενότητα), ενώ έχουν προβλεφθεί κατ’ αποκοπή 

δαπάνες σχετικά µε λειτουργικά κόστη, ενοικίαση χώρου Τηλεπικοινωνίες, ∆ΕΗ, κλπ. 

Β.4.1. Μέτρο 1 : Υπηρεσίες ψυχοκοινωνικής στήριξης, ενδυνάµωσης και κοινωνικής ένταξης ειδικών 

οµάδων (πλην παιδιών) 

Ενδεικτικό Αντικείµενο: 

⇒ Παροχή υπηρεσιών ψυχοκοινωνικής στήριξης, ενδυνάµωσης και κοινωνικής ένταξης ανέργων 

(συµβουλευτική, πλάνα κοινωνικής ένταξης, παραποµπή σε υπηρεσίες απασχόλησης και λοιπές 

κοινωνικές υπηρεσίες, καθώς και σε λοιπά προγράµµατα στήριξης) 

⇒ Παροχή υπηρεσιών ψυχοκοινωνικής στήριξης, ενδυνάµωσης και κοινωνικής ένταξης ηλικιωµένων 

(συµβουλευτική, παραποµπή σε υπηρεσίες υγείας/ψυχικής υγείας, αναψυχής και κοινωνικοποίησης και 

σε λοιπές κοινωνικές υπηρεσίες) 

⇒ Παροχή υπηρεσιών ψυχοκοινωνικής στήριξης, ενδυνάµωσης και κοινωνικής ένταξης αστέγων 

(συµβουλευτική, ατοµικά σχέδια δράσης/πλάνα κοινωνικής ένταξης, παραποµπή σε υπηρεσίες 

απασχόλησης, υγείας/ψυχικής υγείας και σε λοιπά προγράµµατα στήριξης) 

⇒ Παροχή υπηρεσιών ψυχοκοινωνικής στήριξης, ενδυνάµωσης και κοινωνικής ένταξης ΑµΕΑ 

(συµβουλευτική, ενηµέρωση & ευαισθητοποίηση σε θέµατα δικαιωµάτων, µαθήµατα αυτόνοµης 

διαβίωσης, εκπαιδευτικά προγράµµατα φροντιστών / δασκάλων και καθηγητών, ατοµικά σχέδια 

δράσης/πλάνα κοινωνικής ένταξης, παραποµπή σε υπηρεσίες απασχόλησης και σε λοιπά προγράµµατα 

στήριξης) 

⇒ Συµβουλευτική και ψυχολογική υποστήριξη µονογονεϊκών οικογενειών (συµβουλευτική, πλάνα 

κοινωνικής ένταξης, παραποµπή σε υπηρεσίες απασχόλησης και λοιπές κοινωνικές υπηρεσίες, καθώς και 

σε λοιπά προγράµµατα στήριξης) 

⇒ Παροχή υπηρεσιών ενδυνάµωσης και κοινωνικής ένταξης µεταναστών, συµµετεχόντων αλλοδαπής 

προέλευσης, µειονοτήτων συµπεριλαµβανοµένων των περιθωριοποιηµένων οµάδων ή ατόµων, όπως 

ενδεικτικά ενηµέρωση & ευαισθητοποίηση σε θέµατα δικαιωµάτων, προγράµµατα εκµάθησης ελληνικής 

γλώσσας και απόκτησης βασικών δεξιοτήτων, παραποµπή σε υπηρεσίες υγείας/ψυχικής υγείες & λοιπές 

δηµόσιες υπηρεσίες, καθώς και σε λοιπά προγράµµατα στήριξης, 
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⇒ Συµβουλευτική και ψυχοκοινωνική υποστήριξη γυναικών & παιδιών (ενηµέρωση/ ευαισθητοποίηση σε 

θέµατα ισότητας και δικαιωµάτων, ψυχολογική υποστήριξη κακοποιηµένων γυναικών/παιδιών και 

παραποµπή σε υπηρεσίες και δοµές) 

⇒ Συµβουλευτική και ψυχοκοινωνική υποστήριξη σε θέµατα πρόληψης και αντιµετώπισης εξαρτήσεων 

(ενηµέρωση/ ευαισθητοποίηση, ψυχολογική υποστήριξη και παραποµπή σε υπηρεσίες και δοµές) 

⇒ Συµβουλευτική και ευαισθητοποίηση σε θέµατα σε θέµατα υγείας/ψυχικής υγείας και συνθηκών υγιεινής 

(ενηµέρωση/ευαισθητοποίηση σε θέµατα πρόληψης/προαγωγής της υγείας όπως προγράµµατα ελέγχων 

υγείας & εµβολιασµών, ενηµέρωση - πρόληψη για τα σεξουαλικά µεταδιδόµενα νοσήµατα, 

συµβουλευτικές υπηρεσίες /ενδυνάµωση οικογενειών µε άτοµα µε προβλήµατα ψυχικής υγείας/νοητικής 

υστέρησης/άνοιας και παραποµπή σε υπηρεσίες υποστήριξης, ενηµέρωση/ευαισθητοποίηση σε θέµατα 

υγιεινής διαβίωσης) - εφόσον οι παραπάνω υπηρεσίες αναπτύσσονται διακριτά και αφορούν σε 

περισσότερες της µιας ή/και το σύνολο των οµάδων στόχου 

⇒ Παροχή υπηρεσιών ενδυνάµωσης, κοινωνικοποίησης και απόκτησης λοιπών δεξιοτήτων (δηµιουργικά 

εργαστήρια και σεµινάρια, κοκ.) 

⇒ Σχεδιασµός και διοργάνωση εργαστηρίων, αθλητικών δραστηριοτήτων, θεατρικών παραστάσεων, 

σεµιναρίων, για την ψυχοκοινωνική στήριξη, ενδυνάµωση και κοινωνική ένταξη ατόµων ειδικών οµάδων/ 

ωφελουµένων ΤΕΒΑ της Κ.Σ. ∆υτικού Τοµέα Αθηνών - ΑΣ∆Α 

Συµβατικές Υπηρεσίες 

⇒ Σ.Υ.1.1: Ατοµική Συµβουλευτική 

⇒ Σ.Υ.1.2:Οµαδική Συµβουλευτική 

⇒ Σ.Υ.1.3:Οµαδική ∆ραστηριότητα - Εργαστήρια 

⇒ Σ.Υ.1.4:Οµαδική ∆ραστηριότητα - Αθλητικές ∆ραστηριότητες 

⇒ Σ.Υ.1.5:Οµαδική ∆ραστηριότητα - Θεατρικές Παραστάσεις 

Β.4.2. Μέτρο 2: Υπηρεσίες ψυχοκοινωνικής στήριξης, ενδυνάµωσης και κοινωνικής ένταξης παιδιών 

Ενδεικτικό Αντικείµενο: 

⇒ Συµβουλευτική γονέων & ψυχολογική υποστήριξη (ενηµέρωση για την αντιµετώπιση προβληµάτων 

λόγου & µαθησιακών δυσκολιών / πρόληψη 

⇒ και διαχείριση σχολικής αποτυχίας / διαχείριση άγχους / διαχείριση φαινοµένων σχολικού εκφοβισµού 

και παραποµπή σε εξειδικευµένες υπηρεσίες, ασφαλής περιήγηση στο διαδίκτυο) 

⇒ Υπηρεσίες πρόληψης, συµβουλευτικής παρέµβασης και ευαισθητοποίησης σε παιδοψυχιατρικά θέµατα 

⇒ Συµβουλευτική επαγγελµατικού προσανατολισµού και στήριξη πρωτοβουλιών εξοικείωσης µαθητών µε 

το οικονοµικό περιβάλλον 

⇒ Σχεδιασµός και διοργάνωση εργαστηρίων, εκδηλώσεων, αθλητικών δραστηριοτήτων, θεατρικών 

παραστάσεων, ηµερίδων και σεµιναρίων, για την ψυχοκοινωνική στήριξη, ενδυνάµωση και κοινωνική 

ένταξη παιδιών/ ωφελούµενων ΤΕΒΑ της Κ.Σ. ∆υτικού Τοµέα Αθηνών - ΑΣ∆Α. 

Συµβατικές Υπηρεσίες 

⇒ Σ.Υ.2.1 Ατοµική Συµβουλευτική 



 

Αναπτυξιακός Σύνδεσµος ∆υτικής Αθήνας 
  

Σελίδα | 12  

 

 

⇒ Σ.Υ.2.2 Οµαδική Συµβουλευτική 

⇒ Σ.Υ.2.3 Οµαδική ∆ραστηριότητα - Εργαστήρια 

⇒ Σ.Υ.2.4 Οµαδική ∆ραστηριότητα - Αθλητικές ∆ραστηριότητες 

⇒ Σ.Υ.2.5 Οµαδική ∆ραστηριότητα - Θεατρικές Παραστάσεις 

Β.4.3. Μέτρο 3: ∆ιατροφικές συµβουλές (και συµβουλές υγιεινής διατροφής) 

Ενδεικτικό Αντικείµενο: 

⇒ Συµβουλευτική σε θέµατα υγιεινής διατροφής 

⇒ Συµβουλευτική σε θέµατα παιδικής παχυσαρκίας 

⇒ Σχεδιασµός και διοργάνωση εργαστηρίων, µε σχετική θεµατολογία. 

Συµβατικές Υπηρεσίες 

⇒ Σ.Υ.3.1:Ατοµική Συµβουλευτική 

⇒ Σ.Υ.3.2:Οµαδική Συµβουλευτική 

⇒ Σ.Υ.3.3: Εργαστήρια 

Β.4.4. Μέτρο 4: Συµβουλές διαχείρισης οικογενειακού προϋπολογισµού & συµβουλευτική 

επιχειρηµατικότητας 

Ενδεικτικό Αντικείµενο: 

⇒ Συµβουλευτική υποστήριξη (οµαδική ή και ατοµική) σε θέµατα «επιχειρηµατικότητας».  

⇒ Σχεδιασµός και διοργάνωση ηµερίδων (µε ενδεικτικό περιεχόµενο την ενηµέρωση ανέργων για την 

ύπαρξη χρηµατοδοτήσεων από το ΕΣΠΑ, σύνδεση µε το παρατηρητήριο επιχειρηµατικότητας, τεχνικές 

αναζήτησης εργασίας, προετοιµασίας για συνέντευξη, σύνταξη βιογραφικού, κλπ…) 

Συµβατικές Υπηρεσίες 

⇒ Σ.Υ.4.1: Εργαστήρια 

Β.4.5. Μέτρο 5: Υπηρεσίες κοινωνικοποίησης παιδιών 

Ενδεικτικό Αντικείµενο: 

⇒ Εργαστήρια ∆ηµιουργικής Απασχόλησης Παιδιών και καλλιτεχνικά εργαστήρια 

⇒ Μαθήµατα µουσικής, µουσικών οργάνων, χορού 

⇒ ∆ραστηριότητες άθλησης (οµαδικά/ατοµικά αθλήµατα, επισκέψεις σε αθλητικούς χώρους) 

Συµβατικές Υπηρεσίες 

⇒ Σ.Υ.5.1 Οµαδική ∆ραστηριότητα - Εργαστήρια 

⇒ Σ.Υ.5.2 Οµαδική ∆ραστηριότητα - Αθλητικές ∆ραστηριότητες 

⇒ Σ.Υ.5.3 Οµαδική ∆ραστηριότητα - Θεατρικές Παραστάσεις 
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Β.4.6. Μέτρο 6: Υλοποίηση πολιτιστικών και δηµιουργικών δραστηριοτήτων απασχόλησης για παιδιά 

ωφελούµενους 

Ενδεικτικό Αντικείµενο: 

⇒ Βιωµατικά εργαστήρια κουκλοθέατρου, θεάτρου για παιδιά προσχολικής και σχολικής ηλικίας 

⇒ Λοιπά βιωµατικά εργαστήρια για παιδιά 

Συµβατικές Υπηρεσίες 

⇒ Σ.Υ.6.1 Οµαδική ∆ραστηριότητα - Εργαστήρια 

⇒ Σ.Υ.6.2 Οµαδική ∆ραστηριότητα - Αθλητικές ∆ραστηριότητες 

⇒ Σ.Υ.6.3 Οµαδική ∆ραστηριότητα - Θεατρικές Παραστάσεις 

Β.4.7. Μέτρο 7: ∆ηµοσιότητα Συνοδευτικών Μέτρων 

Ενδεικτικό Αντικείµενο: 

⇒ ∆ηµοσιότητα Συνοδευτικών Μέτρων 

⇒ Έντυπες ενηµερώσεις 

⇒ Καταχωρήσεις ηλεκτρονικές και έντυπες 

Συµβατικές Υπηρεσίες 

⇒ Σ.Υ.7.1:Έντυπη ενηµέρωση 

⇒ Σ.Υ.7.2:Έντυπες καταχωρήσεις 

⇒ Σ.Υ.7.3:Ηλεκτρονικές καταχωρήσεις 

Το µίγµα των παραπάνω Συνοδευτικών Υπηρεσιών, Μέτρων και ∆ράσεων µπορεί να τροποποιείται ανάλογα 

µε τις ανάγκες και την ανταπόκριση των ωφελούµενων. Οι παραποµπές των ωφελούµενων στο πλαίσιο του 

Έργου µπορούν να λαµβάνουν χώρα από διάγνωση και αξιολόγηση αναγκών, µέσα από εξατοµικευµένες 

συνεδρίες ή συνεντεύξεις από τους αρµόδιους επιστήµονες είτε στο πλαίσιο διανοµών, είτε στο πλαίσιο 

συνεδριών που οργανώνονται µε φυσικό ή ηλεκτρονικό τρόπο. Σε κάθε περίπτωση, ο Ανάδοχος θα λαµβάνει 

την πρόνοια και την υποχρέωση διασφάλισης των προσωπικών δεδοµένων των ωφελούµενων και 

ιχνηλασιµότητας των συνεδριών, σε περίπτωση ελέγχων. 

Η συνολική συσχέτιση ανάµεσα σε Μέτρα (Μ) και Συµβατικές Υπηρεσίες (ΣΥ) φαίνεται στον παρακάτω 

πίνακα: 

Μέτρο Συµβατική Υπηρεσία 

Μ.0 
Έκθεση Οργάνωσης και σχεδιασµού 

Σ.Υ.0.1 Έκθεση Οργάνωσης και σχεδιασµού 

Μ.1 

Υπηρεσίες ψυχοκοινωνικής στήριξης, ενδυνάµωσης και κοινωνικής ένταξης ειδικών 

οµάδων (πλην παιδιών) 

Σ.Υ.1.1 Ατοµική Συµβουλευτική 
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Μέτρο Συµβατική Υπηρεσία 

Σ.Υ.1.2 Οµαδική Συµβουλευτική 

Σ.Υ.1.3 Οµαδική ∆ραστηριότητα - Εργαστήρια / Εκδηλώσεις 

Σ.Υ.1.4 Οµαδική ∆ραστηριότητα - Αθλητικές ∆ραστηριότητες 

Σ.Υ.1.5 Οµαδική ∆ραστηριότητα - Θεατρικές Παραστάσεις 

Μ.2 

Υπηρεσίες ψυχοκοινωνικής στήριξης, ενδυνάµωσης και κοινωνικής ένταξης παιδιών 

Σ.Υ.2.1 Ατοµική Συµβουλευτική 

Σ.Υ.2.2 Οµαδική Συµβουλευτική 

Σ.Υ.2.3 Οµαδική ∆ραστηριότητα - Εργαστήρια / Εκδηλώσεις 

Σ.Υ.2.4 Οµαδική ∆ραστηριότητα - Αθλητικές ∆ραστηριότητες 

Σ.Υ.2.5 Οµαδική ∆ραστηριότητα - Θεατρικές Παραστάσεις 

Μ.3 

∆ιατροφικές συµβουλές (και συµβουλές υγιεινής διατροφής) 

Σ.Υ.3.1 Ατοµική Συµβουλευτική 

Σ.Υ.3.2 Οµαδική Συµβουλευτική 

Σ.Υ.3.3 Εκδηλώσεις Ηµερίδες 

Μ.4 

Συµβουλές διαχείρισης οικογενειακού προϋπολογισµού & συµβουλευτική 

επιχειρηµατικότητας 

Σ.Υ.4.1 Εργαστήρια 

Μ.5 

Υπηρεσίες κοινωνικοποίησης παιδιών 

Σ.Υ.5.1 Οµαδική ∆ραστηριότητα - Εργαστήρια / Εκδηλώσεις 

Σ.Υ.5.2 Οµαδική ∆ραστηριότητα - Αθλητικές ∆ραστηριότητες 

Σ.Υ.5.3 Οµαδική ∆ραστηριότητα - Θεατρικές Παραστάσεις 

Μ.6 

Υλοποίηση πολιτιστικών και δηµιουργικών δραστηριοτήτων απασχόλησης για παιδιά 

ωφελούµενους 

Σ.Υ.6.1 Οµαδική ∆ραστηριότητα - Εργαστήρια / Εκδηλώσεις 

Σ.Υ.6.2 Οµαδική ∆ραστηριότητα - Αθλητικές ∆ραστηριότητες 

Σ.Υ.6.3 Οµαδική ∆ραστηριότητα - Θεατρικές Παραστάσεις 

Μ.7 

∆ηµοσιότητα Συνοδευτικών Μέτρων 

Σ.Υ.7.1 Έντυπη ενηµέρωση 

Σ.Υ.7.2 Έντυπες καταχωρήσεις 

Σ.Υ.7.3 Ηλεκτρονικές καταχωρήσεις 
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Γ. Οργανωτικό Σχήµα - Υπεύθυνος Έργου – Οµάδα Έργου 

Ο υποψήφιος Ανάδοχος υποχρεούται να υποβάλλει στην Προσφορά του ολοκληρωµένη πρόταση για το σχήµα 

διοίκησης του Έργου, το γνωστικό αντικείµενο που θα καλύψει το κάθε στέλεχος της Οµάδας Έργου καθώς 

και το χρόνο απασχόλησης ανά Φάση του προσωπικού (Υπεύθυνος Έργου – Οµάδα Έργου) στο Έργο έτσι 

ώστε να διασφαλίζεται η αποτελεσµατική, ποιοτική και έγκαιρη εκπόνηση του έργου. 

Η Αναθέτουσα Αρχή θα έχει την κύρια ευθύνη επίβλεψης και ελέγχου της πορείας ανάπτυξης και υλοποίησης 

του Έργου, ενώ την κύρια ευθύνη υλοποίησης του Έργου θα την έχει ο Ανάδοχος. 

Ο υποψήφιος Ανάδοχος θα πρέπει να περιγράψει τις βασικές γραµµές ενός ολοκληρωµένου συστήµατος 

διοίκησης του έργου, καθορίζοντας τόσο την εσωτερική δοµή, τους ρόλους, τα καθήκοντα και τις 

αρµοδιότητες και τις διαδικασίες επικοινωνίας της Οµάδας Έργου, όσο και τις εξωτερικές διεπαφές της και 

τον τρόπο συνεργασίας µε τα στελέχη της Αναθέτουσας Αρχής. 

Επικεφαλής της Οµάδας Έργου θα τεθεί ο Υπεύθυνος της Οµάδας Έργου (ΥΟΕ). Ο ΥΟΕ θα έχει την ευθύνη 

συνολικού συντονισµού της Οµάδας Έργου του Αναδόχου και της οµαλής διεξαγωγής του έργου σε 

καθηµερινή βάση, θα εποπτεύει τις εργασίες όλων των επί µέρους υπο-οµάδων και θα είναι ο κύριος φορέας 

επικοινωνίας µε την Αναθέτουσα Αρχή. 

Πέραν του ΥΟΕ η Οµάδα Έργου θα πρέπει να περιλαµβάνει επιστηµονικά και τεχνικά στελέχη πλήρους ή 

µερικής απασχόλησης που θα συµπληρώνουν την Οµάδα Έργου ικανά σε πλήθος και δεξιότητες ώστε να 

καλύπτονται όλα τα τµήµατα του φυσικού αντικειµένου του έργου µε επάρκεια και µε πληρότητα. Ο 

υποψήφιος θα πρέπει να προτείνει Οµάδα Έργου που να περιλαµβάνει στελέχη που καλύπτουν τις ειδικότητες 

που απαιτούνται µε βάση την πρόταση υλοποίησης του Έργου που θα υποβληθεί εκ µέρους του υποψηφίου. 

Η τυχόν ακύρωση συνεδρίας µε υπαιτιότητα του ωφελούµενου δεν µειώνει το πλήθος των 

προγραµµατισµένων συνεδριών του Αναδόχου. Επιπρόσθετα, οι επιστήµονες πεδίου έχουν τη δυνατότητα στο 

πλαίσιο του παρουσιολογίου, µίας ώρας προετοιµασίας των συνεδριών κατά την έναρξη της ηµέρας και µία 

ώρα αξιολόγησης στο τέλος του ωραρίου τους. 

Η Οµάδα Έργου αποτελείται από τουλάχιστον 16 Στελέχη (συµπεριλαµβανοµένου του Υπευθύνου ∆ιευθυντή 

Έργου), ως εξής: 

Πίνακας 1: Μέλη Οµάδας έργου (ελάχιστη στελέχωση) και ελάχιστα απαιτούµενα προσόντα 

Στέλεχος Ειδικότητες-Εµπειρία-Ειδικές Απαιτήσεις 
 

Σ.1 

Υπεύθυνος Έργου, Πτυχιούχος ΑΕΙ µε µεταπτυχιακή εξειδίκευση και µε αποδεδειγµένη 

τουλάχιστον 10ετή εµπειρία σε θέµατα διαχείρισης συγχρηµατοδοτούµενων Πράξεων, διοίκησης 

Οµάδων Έργου καθώς και εµπειρία σε θέµατα κοινωνικής πολιτικής και κοινωνικής ένταξης. 

Απαραίτητη ειδική εµπειρία στο σχεδιασµό και εξειδίκευση δράσεων κοινωνικής ένταξης και 

κοινωνικής αλληλεγγύης, υλοποίηση και παρακολούθηση συνοδευτικών Μέτρων/∆ράσεων στο 

πλαίσιο του ΕΠ ΕΒΥΣ του ΤΕΒΑ 

Σ.2 Πτυχιούχος Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης Καλών Τεχνών µε ειδική εµπειρία στην υλοποίηση 

πολιτιστικών και δηµιουργικών δραστηριοτήτων απασχόλησης για παιδιά, ενήλικες, και άτοµα µε 
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Στέλεχος Ειδικότητες-Εµπειρία-Ειδικές Απαιτήσεις 
 

ειδικές ανάγκες. Απαραίτητη τεκµηριωµένη ειδική εµπειρία στο σχεδιασµό, υλοποίηση και 

παρακολούθηση συνοδευτικών Μέτρων/∆ράσεων στο πλαίσιο του ΕΠ ΕΒΥΣ του ΤΕΒΑ 

Σ.3 

Πτυχιούχος Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης Κοινωνικών Επιστηµών (Παιδαγωγός ή φιλόλογος), µε 

ειδική εµπειρία στην υλοποίηση δράσεων, ενδυνάµωσης, κοινωνικοποίησης κλπ. σε παιδιά και 

ενήλικες. Απαραίτητη τεκµηριωµένη ειδική εµπειρία στο σχεδιασµό, υλοποίηση και 

παρακολούθηση συνοδευτικών Μέτρων/∆ράσεων στο πλαίσιο του ΕΠ ΕΒΥΣ του ΤΕΒΑ 

Σ.4 
Πτυχιούχος Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης Κοινωνικών Επιστηµών µε εµπειρία στη διαχείριση 

Ανθρώπινου δυναµικού και µε ειδική εµπειρία στην υλοποίηση δράσεων, ενδυνάµωσης, 

κοινωνικοποίησης κλπ. σε παιδιά και ενήλικες. 

Σ.5 
Πτυχιούχος Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης Κοινωνικών Επιστηµών µε ειδική εµπειρία στην υλοποίηση 

δράσεων, ενδυνάµωσης, κοινωνικοποίησης κλπ. σε παιδιά και ενήλικες. 

Σ.6 

Πτυχιούχος Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης, Ψυχολόγος µε εµπειρία στην ψυχοκοινωνική στήριξη, 

ενδυνάµωση και κοινωνική ένταξη ενηλίκων ή/και παιδιών και ΑΜΕΑ. Απαραίτητη τεκµηριωµένη 

ειδική εµπειρία στο σχεδιασµό, υλοποίηση και παρακολούθηση συνοδευτικών Μέτρων/∆ράσεων 

στο πλαίσιο του ΕΠ ΕΒΥΣ του ΤΕΒΑ 

Σ.7 

Πτυχιούχος Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης µε σπουδές ή ειδίκευση στη λογοθεραπεία ή την λογοπεδία. 

Επιθυµητές ικανότητες λογοθεραπείας σε ενηλίκους, αποκατάσταση εγκεφαλικών κ.λπ. 

Απαραίτητη τεκµηριωµένη ειδική εµπειρία στο σχεδιασµό, υλοποίηση και παρακολούθηση 

συνοδευτικών Μέτρων/∆ράσεων στο πλαίσιο του ΕΠ ΕΒΥΣ του ΤΕΒΑ 

Σ.8 
Πτυχιούχος Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης Κοινωνικών Επιστηµών και εµπειρία υποστήριξης έργων 

κοινωνικής ένταξης ευπαθών οµάδων, συνοδευτικών δράσεων αντιµετώπισης της φτώχειας κ.λπ. 

Σ.9 
Πτυχιούχος Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης ∆ιατροφολόγος µε εµπειρία σε διατροφικές συµβουλές και 

τεκµηριωµένη ειδική εµπειρία στην οργάνωση, σχεδιασµό και υλοποίηση δράσεων στο πλαίσιο του 

ΤΕΒΑ. 

Σ.10 
Πτυχιούχος Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης Κοινωνικών Επιστηµών και εµπειρία υποστήριξης έργων 

κοινωνικής ένταξης ευπαθών οµάδων, συνοδευτικών δράσεων αντιµετώπισης της φτώχειας κ.λπ. 

Σ.11 

Πτυχιούχος Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης Κοινωνικών Επιστηµών και εµπειρία υποστήριξης 

έργων κοινωνικής ένταξης ευπαθών οµάδων, συνοδευτικών δράσεων αντιµετώπισης της 

φτώχειας κ.λπ. 

Σ.12 

Πτυχιούχος Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης, Ψυχολόγος µε γνώση σχεδιασµού Βιωµατικών 

σεµιναρίων / εργαστηρίων. Απαραίτητη τεκµηριωµένη ειδική εµπειρία στο σχεδιασµό, 

υλοποίηση και παρακολούθηση συνοδευτικών Μέτρων/∆ράσεων στο πλαίσιο του ΕΠ 

ΕΒΥΣ του ΤΕΒΑ 

Σ.13 

Πτυχιούχος Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης, Ψυχολόγος µε εµπειρία στην ψυχοκοινωνική 

στήριξη, ενδυνάµωση και κοινωνική ένταξη ενηλίκων ή/και παιδιών και ΑΜΕΑ. 

Απαραίτητη τεκµηριωµένη ειδική εµπειρία στο σχεδιασµό, υλοποίηση και παρακολούθηση 

συνοδευτικών Μέτρων/∆ράσεων στο πλαίσιο του ΕΠ ΕΒΥΣ του ΤΕΒΑ 

Σ.14 

Πτυχιούχος Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης, Κοινωνικών Επιστηµών (Παιδαγωγός ή 

φιλόλογος) µε ειδική εµπειρία στην υλοποίηση δράσεων, ενδυνάµωσης, κοινωνικοποίησης 

κλπ. σε παιδιά και ενήλικες. 
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Στέλεχος Ειδικότητες-Εµπειρία-Ειδικές Απαιτήσεις 
 

Σ.15 

Πτυχιούχος Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης εφαρµοσµένων τεχνών και πολιτισµού µε ειδική 

εµπειρία στην υλοποίηση πολιτιστικών και δηµιουργικών δραστηριοτήτων απασχόλησης 

για παιδιά, και ενήλικες 

Σ.16 
Πτυχιούχος Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης, Ψυχολόγος µε εµπειρία στην ψυχοκοινωνική 

στήριξη, ενδυνάµωση και κοινωνική ένταξη ενηλίκων ή/και παιδιών και ΑΜΕΑ. 

∆. Τόπος και Μέσα Παροχής Υπηρεσιών 

Ο Ανάδοχος θα παράσχει τις υπηρεσίες του στην έδρα του αλλά και σε όποιον άλλο χώρο απαιτηθεί για τις 

ανάγκες του έργου. 

Ε. Παραδοτέα του Έργου 

Προβλέπονται δύο ειδών Παραδοτέα: Μία (1) έκθεση οργάνωσης και σχεδιασµού του έργου, που θα 

παραδοθεί ένα (1) µήνα από την υπογραφή της σύµβασης και τρεις (3) διµηνιαίες εκθέσεις εργασιών, αρχής 

γενοµένης από την υπογραφή της σύµβασης. Η τελευταία θα περιλαµβάνει και Έκθεση Απολογισµού. 

α/α Θέµα Από Σύµβαση 

Π.1 Έκθεση οργάνωσης και σχεδιασµού του έργου 1ος µήνας 

Π.2 1η ∆ιµηνιαία έκθεση εργασιών 2ος µήνας 

Π.3 2η ∆ιµηνιαία έκθεση εργασιών 4ος µήνας 

Π.4 3η ∆ιµηνιαία έκθεση εργασιών 6ος µήνας 

ΣΤ. Κοστολόγηση – Χρονοδιάγραµµα 

Στην παρούσα Ενότητα πραγµατοποιείται η κοστολόγηση, το χρονοδιάγραµµα εκτέλεσης των εργασιών και 

ο τρόπος πληρωµής του έργου 

ΣΤ.1. Κοστολόγηση 

Η κοστολόγηση γίνεται ανά Μέτρο / Συµβατική - Συνοδευτική Υπηρεσία, σύµφωνα µε τις κατηγορίες που 

προβλέπονται στον Οδηγό. Επισηµαίνεται ότι έχει προβλεφθεί και ένα επιπλέον Μέτρο/Συµβατική Υπηρεσία 

(πέραν των προβλεπόµενων στον Οδηγό) που αφορά στην αρχική οργάνωση και τον σχεδιασµό υλοποίησης 

του Έργου η οποία κρίνεται απαραίτητη για τον ορθό σχεδιασµό, οργάνωση, υλοποίηση αλλά και 

παρακολούθηση της του Έργου.  

Μέτρο Συµβατική Υπηρεσία 
Μονάδα 

Μέτρησης 

Μοναδιαίο 

Κόστος 

Ποσότη

τα 
Κόστος 

Μ.0 

Έκθεση Οργάνωσης και σχεδιασµού 1 15.000,00 € 

Σ.Υ.0.1 
Έκθεση Οργάνωσης και 

σχεδιασµού 
Έκθεση 15.000,00 € 1 15.000,00 € 
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Μέτρο Συµβατική Υπηρεσία 
Μονάδα 

Μέτρησης 

Μοναδιαίο 

Κόστος 

Ποσότη

τα 
Κόστος 

Μ.1 

Υπηρεσίες ψυχοκοινωνικής στήριξης, ενδυνάµωσης και κοινωνικής ένταξης 

ειδικών οµάδων (πλην παιδιών) 
75.510,00 € 

Σ.Υ.1.1 
Ατοµική 

Συµβουλευτική 

Συνεδρία 

(ατοµική) 
25,00 € 1.200 30.000,00 € 

Σ.Υ.1.2 
Οµαδική 

Συµβουλευτική 

Συνεδρία 

(Οµαδική) 
85,00 € 30 2.550,00 € 

Σ.Υ.1.3 

Οµαδική 

∆ραστηριότητα - 

Εργαστήρια 

Εργαστήριο 650,00 € 36 23.400,00 € 

Σ.Υ.1.4 

Οµαδική 

∆ραστηριότητα - 

Αθλητικές 

∆ραστηριότητες 

Αθλητική 

∆ραστηριότητα 
700,00 € 12 8.400,00 € 

Σ.Υ.1.5 

Οµαδική 

∆ραστηριότητα - 

Θεατρικές Παραστάσεις 

Θεατρική 

Παράσταση 
930,00 € 12 11.160,00 € 

Μ.2 

Υπηρεσίες ψυχοκοινωνικής στήριξης, ενδυνάµωσης και κοινωνικής ένταξης 

παιδιών 
19.035,00 € 

Σ.Υ.2.1 
Ατοµική 

Συµβουλευτική 

Συνεδρία 

(ατοµική) 
25,00 € 60 1.500,00 € 

Σ.Υ.2.2 
Οµαδική 

Συµβουλευτική 

Συνεδρία 

(Οµαδική) 
85,00 € 9 765,00 € 

Σ.Υ.2.3 

Οµαδική 

∆ραστηριότητα - 

Εργαστήρια 

Εργαστήριο 500,00 € 12 6.000,00 € 

Σ.Υ.2.4 

Οµαδική 

∆ραστηριότητα - 

Αθλητικές 

∆ραστηριότητες 

Αθλητική 

∆ραστηριότητα 
200,00 € 12 2.400,00 € 

Σ.Υ.2.5 

Οµαδική 

∆ραστηριότητα - 

Θεατρικές Παραστάσεις 

Θεατρική 

Παράσταση 
930,00 € 9 8.370,00 € 

Μ.3 

∆ιατροφικές συµβουλές (και συµβουλές υγιεινής διατροφής) 20.010,00 € 

Σ.Υ.3.1 
Ατοµική 

Συµβουλευτική 

Συνεδρία 

(ατοµική) 
25,00 € 60 1.500,00 € 
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Μέτρο Συµβατική Υπηρεσία 
Μονάδα 

Μέτρησης 

Μοναδιαίο 

Κόστος 

Ποσότη

τα 
Κόστος 

Σ.Υ.3.2 
Οµαδική 

Συµβουλευτική 

Συνεδρία 

(Οµαδική) 
85,00 € 6 510,00 € 

Σ.Υ.3.3 Εργαστήρια Εργαστήριο 500,00 € 36 18.000,00 € 

Μ.4 

Συµβουλές διαχείρισης οικογενειακού προϋπολογισµού & συµβουλευτική 

επιχειρηµατικότητας 
1.500,00 € 

Σ.Υ.1.4 Εργαστήρια Εργαστήριο 500,00 € 3 1.500,00 € 

Μ.5 

Υπηρεσίες κοινωνικοποίησης παιδιών  25.560,00 € 

Σ.Υ.5.1 

Οµαδική 

∆ραστηριότητα - 

Εργαστήρια 

Εργαστήριο 650,00 € 12 7.800,00 € 

Σ.Υ.5.2 

Οµαδική 

∆ραστηριότητα - 

Αθλητικές 

∆ραστηριότητες 

Αθλητική 

∆ραστηριότητα 
550,00 € 12 6.600,00 € 

Σ.Υ.5.3 

Οµαδική 

∆ραστηριότητα - 

Θεατρικές Παραστάσεις 

Θεατρική 

Παράσταση 
930,00 € 12 11.160,00 € 

Μ.6 

Υλοποίηση πολιτιστικών και δηµιουργικών δραστηριοτήτων απασχόλησης 

για παιδιά ωφελούµενους 
38.460,00 € 

Σ.Υ.6.1 

Οµαδική 

∆ραστηριότητα - 

Εργαστήρια 

Εργαστήριο 650,00 € 12 7.800,00 € 

Σ.Υ.6.2 

Οµαδική 

∆ραστηριότητα - 

Αθλητικές 

∆ραστηριότητες 

Αθλητική 

∆ραστηριότητα 
650,00 € 30 19.500,00 € 

Σ.Υ.6.3 

Οµαδική 

∆ραστηριότητα - 

Θεατρικές Παραστάσεις 

Θεατρική 

Παράσταση 
930,00 € 12 11.160,00 € 

Μ.7 

∆ηµοσιότητα Συνοδευτικών Μέτρων 24.000,00 € 

Σ.Υ.7.1 Έντυπη ενηµέρωση Έντυπο 250,00 € 60 15.000,00 € 

Σ.Υ.7.2 Έντυπες καταχωρήσεις 
Καταχώρηση 

(τύπος) 
350,00 € 12 4.200,00 € 

Σ.Υ.7.3 
Ηλεκτρονικές 

καταχωρήσεις 

Μηνιαία 

Καταχώρηση 

(ηλεκτρονική) 

400,00 € 12 4.800,00 € 
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Μέτρο Συµβατική Υπηρεσία 
Μονάδα 

Μέτρησης 

Μοναδιαίο 

Κόστος 

Ποσότη

τα 
Κόστος 

Γενικό Σύνολο 219.075,00 € 

ΦΠΑ 52.578,00 € 

Σύνολο µε ΦΠΑ 271.653,00 € 

Εκτιµώµενο κόστος ανά Μέτρο και Συµβατική - Συνοδευτική Υπηρεσία, και Παραδοτέο παρουσιάζεται 

στον πίνακα που ακολουθεί. 
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Μέτρο Σ.Υ. Μονάδα Μέτρησης Κόστος Π.1 Π.2  Π.3  Π.4  Σύνολο Έργου  

    1 µήνας 2 µήνες  4 µήνες  6 µήνες    

    Ποσότητα  Κόστος Ποσότητα Κόστος Ποσότητα Κόστος Ποσότητα Κόστος Ποσότητα Κόστος 

Μ.0 Σ.Υ.0.1 Έκθεση 15.000,00 € 1 15.000,00 €       1 15.000,00 € 

     15.000,00 €        15.000,00 € 

Μ.1 Σ.Υ.1.1 Συνεδρία (ατοµική) 25,00 €   400 10.000,00 € 400 10.000,00 € 400 10.000,00 € 1.200 30.000,00 € 

 Σ.Υ.1.2 Συνεδρία (Οµαδική) 85,00 €   10 850,00 € 10 850,00 € 10 850,00 € 30 2.550,00 € 

 Σ.Υ.1.3 Εργαστήριο 650,00 €   12 7.800,00 € 12 7.800,00 € 12 7.800,00 € 36 23.400,00 € 

 Σ.Υ.1.4 Αθλητική ∆ραστηριότητα 700,00 €   4 2.800,00 € 4 2.800,00 € 4 2.800,00 € 12 8.400,00 € 

 Σ.Υ.1.5 Θεατρική Παράσταση 930,00 €   4 3.720,00 € 4 3.720,00 € 4 3.720,00 € 12 11.160,00 € 

       25.170,00 €  25.170,00 €  25.170,00 €  75.510,00 € 

Μ.2 Σ.Υ.2.1 Συνεδρία (ατοµική) 25,00 €   20 500,00 € 20 500,00 € 20 500,00 € 60 1.500,00 € 

 Σ.Υ.2.2 Συνεδρία (Οµαδική) 85,00 €   3 255,00 € 3 255,00 € 3 255,00 € 9 765,00 € 

 Σ.Υ.2.3 Εργαστήριο 500,00 €   4 2.000,00 € 4 2.000,00 € 4 2.000,00 € 12 6.000,00 € 

 Σ.Υ.2.4 Αθλητική ∆ραστηριότητα 200,00 €   4 800,00 € 4 800,00 € 4 800,00 € 12 2.400,00 € 

 Σ.Υ.2.5 Θεατρική Παράσταση 930,00 €   3 2.790,00 € 3 2.790,00 € 3 2.790,00 € 9 8.370,00 € 

       6.345,00 €  6.345,00 €  6.345,00 €  19.035,00 € 

Μ.3 Σ.Υ.3.1 Συνεδρία (ατοµική) 25,00 €   20 500,00 € 20 500,00 € 20 500,00 € 60 1.500,00 € 

 Σ.Υ.3.2 Συνεδρία (Οµαδική) 85,00 €   2 170,00 € 2 170,00 € 2 170,00 € 6 510,00 € 

 Σ.Υ.3.3 Εργαστήριο 500,00 €   12 6.000,00 € 12 6.000,00 € 12 6.000,00 € 36 18.000,00 € 

       6.670,00 €  6.670,00 €  6.670,00 €  20.010,00 € 

Μ.4 Σ.Υ.1.4 Εργαστήριο 500,00 €   1 500,00 € 1 500,00 € 1 500,00 € 3 1.500,00 € 

       500,00 €  500,00 €  500,00 €  1.500,00 € 

Μ.5 Σ.Υ.5.1 Εργαστήριο 650,00 €   4 2.600,00 € 4 2.600,00 € 4 2.600,00 € 12 7.800,00 € 

 Σ.Υ.5.2 Αθλητική ∆ραστηριότητα 550,00 €   4 2.200,00 € 4 2.200,00 € 4 2.200,00 € 12 6.600,00 € 

 Σ.Υ.5.3 Θεατρική Παράσταση 930,00 €   4 3.720,00 € 4 3.720,00 € 4 3.720,00 € 12 11.160,00 € 

       8.520,00 €  8.520,00 €  8.520,00 €  25.560,00 € 

Μ.6 Σ.Υ.6.1 Εργαστήριο 650,00 €   4 2.600,00 € 4 2.600,00 € 4 2.600,00 € 12 7.800,00 € 

 Σ.Υ.6.2 Αθλητική ∆ραστηριότητα 650,00 €   10 6.500,00 € 10 6.500,00 € 10 6.500,00 € 30 19.500,00 € 

 Σ.Υ.6.3 Θεατρική Παράσταση 930,00 €   4 3.720,00 € 4 3.720,00 € 4 3.720,00 € 12 11.160,00 € 

       12.820,00 €  12.820,00 €  12.820,00 €  38.460,00 € 

Μ.7 Σ.Υ.7.1 Έντυπο 250,00 €   20 5.000,00 € 20 5.000,00 € 20 5.000,00 € 60 15.000,00 € 

 Σ.Υ.7.2 Καταχώρηση (τύπο) 350,00 €   4 1.400,00 € 4 1.400,00 € 4 1.400,00 € 12 4.200,00 € 

 Σ.Υ.7.3 Μηνιαία Καταχώρηση (ηλεκτρονική) 400,00 €   4 1.600,00 € 4 1.600,00 € 4 1.600,00 € 12 4.800,00 € 

       8.000,00 €  8.000,00 €  8.000,00 €  24.000,00 € 

Γενικό Σύνολο 15.000,00 €  68.025,00 €  68.025,00 €  68.025,00 €  219.075,00 € 

    ΦΠΑ 3.600,00 €  16.326,00 €  16.326,00 €  16.326,00 €  52.578,00 € 

Σύνολο 18.600,00 €  84.351,00 €  84.351,00 €  84.351,00 €  271.653,00 € 

 



 

ΣΤ.2. Χρονοδιάγραµµα 

Το έργο πρέπει να υλοποιηθεί έως 31/12/2022. Σε περίπτωση παράτασης και ανάλογα πότε θα συµβεί αυτό 

θα παραταθούν αναλογικά, µε απόφαση του Εργοδότη και οι χρόνοι υποβολής των υπολειποµένων 

παραδοτέων. 

ΣΤ.3. Παραδοτέα και πληρωµές 

Η εκτιµώµενη αξία της σύµβασης ανέρχεται στο ποσό των 219.075,00 € πλέον ΦΠΑ ήτοι 271.653,00 € 

συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 24%. (ΦΠΑ: 52.578,00 €). Επισηµαίνεται ότι η χρονική διάρθρωση των 

Συµβατικών - Συνοδευτικών Υπηρεσιών µπορεί να τροποποιείται ανάλογα µε τις ανάγκες / αιτήµατα / ζήτηση 

από τους ωφελούµενους καθώς και από τις επιδηµιολογικές συνθήκες (οι υπηρεσίες δύναται να παρασχεθούν 

δια ζώσης ή εξ αποστάσεως). 

Η καταβολή της αµοιβής θα γίνεται τµηµατικά σύµφωνα µε τον απολογισµό των εργασιών κάθε περιόδου, 

σύµφωνα µε την οικονοµική του προσφορά του αναδόχου, µε την προϋπόθεση της παράδοσης και παραλαβής 

των παραδοτέων που αντιστοιχούν σε κάθε περίοδο µε την παρακάτω ενδεικτική κατανοµή: 

⇒ µε την παραλαβή του Π.1: Έκθεση οργάνωσης & σχεδιασµού Έργου (Υποβάλλεται 1 µήνα από την 

υπογραφή της Σύµβασης) θα καταβληθεί στον Ανάδοχο: Ποσό Καθαρό 15.000,00 € ΦΠΑ: 3.600,00 €, 

Σύνολο συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ: 18.600,00 € 

⇒ µε την παραλαβή του Π.2: 1η ∆ιµηνιαία Έκθεση Εργασιών θα καταβληθεί στον Ανάδοχο: Ποσό Καθαρό 

68.025,00€, ΦΠΑ: 16.326,00 €, Σύνολο συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ: 84.351,00 €. 

⇒ µε την παραλαβή του Π.3: 2η ∆ιµηνιαία Έκθεση Εργασιών θα καταβληθεί στον Ανάδοχο: Ποσό Καθαρό 

68.025,00€, ΦΠΑ: 16.326,00 €, Σύνολο συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ: 84.351,00 €. 

⇒ µε την παραλαβή του Π.4:3η ∆ιµηνιαία Έκθεση Εργασιών θα καταβληθεί στον Ανάδοχο : Ποσό Καθαρό 

68.025,00€, ΦΠΑ: 16.326,00 €, Σύνολο συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ: 84.351,00 €. 

Η καταβολή της αµοιβής του Αναδόχου θα γίνεται τµηµατικά σύµφωνα µε τον απολογισµό των εργασιών 

κάθε περιόδου (δίµηνο), σύµφωνα µε την οικονοµική προσφορά του αναδόχου, µε την προϋπόθεση της 

παράδοσης και παραλαβής των παραδοτέων που αντιστοιχούν σε κάθε περίοδο µε την παραπάνω αρχική 

ενδεικτική κατανοµή. Όσες υπηρεσίες για αντικειµενικούς λόγους δεν αναλώνονται στο τρέχον τρίµηνο, 

µπορούν να µεταφέρονται στο επόµενο, µε την προϋπόθεση κατάλληλης τεκµηρίωσης. Ανάλογη τεκµηρίωση 

απαιτείται στην περίπτωση αναπροσαρµογής του µίγµατος των ∆ράσεων, µε υποκατάσταση υπηρεσιών 

χαµηλής ζήτησης µε άλλες υψηλής ζήτησης. 

Ζ. Πολιτική Προστασίας Προσωπικών ∆εδοµένων 

Ο Ανάδοχος είναι υποχρεωµένος να µην δηµοσιοποιεί, αναπαραγάγει διακινεί κλπ. προσωπικά δεδοµένα 

που τυχόν έρθουν στην κατοχή του και να τα διαχειρίζεται σύµφωνα µε τις οδηγίες που του δίνονται από την 

Αναθέτουσα Αρχή και σύµφωνα µε τον Κανονισµό Ε/Ε 2016/679 (GDPR) για τα Προσωπικά ∆εδοµένα. 

 

Ο  Συντάξας          Η Προϊσταµένη ΑΤΠΑ 

 

 

Χρήστος Γεωργακόπουλος                   Μαρία Τσάκωνα 
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Υπόδειγµα Οικονοµικής Προσφοράς 

Mέτρο 
Συµβατική 

Υπηρεσία 

Υπηρεσία 

(Περ.) 

Μονάδα 

Μέτρησης 

Μοναδιαίο 

Κόστος 
Ποσότητα  Κόστος 

Μ.0 Έκθεση Οργάνωσης και σχεδιασµού 

 Σ.Υ.0.1 

Έκθεση 

Οργάνωσης και 

σχεδιασµού 

Έκθεση  1 € 

Μ.1 Υπηρεσίες ψυχοκοινωνικής στήριξης, ενδυνάµωσης και κοινωνικής ένταξης ειδικών οµάδων (πλην παιδιών) 

 Σ.Υ.1.1 
Ατοµική 

Συµβουλευτική 

Συνεδρία 

(ατοµική) 
€ 1.200 € 

 Σ.Υ.1.2 
Οµαδική 

Συµβουλευτική 

Συνεδρία 

(Οµαδική) 
€ 30 € 

 Σ.Υ.1.3 

Οµαδική 

∆ραστηριότητα - 

Εργαστήρια 

Εργαστήριο € 36 € 

 Σ.Υ.1.4 

Οµαδική 

∆ραστηριότητα - 

Αθλητικές 

∆ραστηριότητες 

Αθλητική 

∆ραστηριότητα 
€ 12 € 

 Σ.Υ.1.5 

Οµαδική 

∆ραστηριότητα - 

Θεατρικές 

Παραστάσεις 

Θεατρική 

Παράσταση 
€ 12 € 

Μ.2 Υπηρεσίες ψυχοκοινωνικής στήριξης, ενδυνάµωσης και κοινωνικής ένταξης παιδιών 

 Σ.Υ.2.1 
Ατοµική 

Συµβουλευτική 

Συνεδρία 

(ατοµική) 
€ 60 € 

 Σ.Υ.2.2 
Οµαδική 

Συµβουλευτική 

Συνεδρία 

(Οµαδική) 
€ 9 € 

 Σ.Υ.2.3 

Οµαδική 

∆ραστηριότητα - 

Εργαστήρια 

Εργαστήριο € 12 € 

 Σ.Υ.2.4 

Οµαδική 

∆ραστηριότητα - 

Αθλητικές 

∆ραστηριότητες 

Αθλητική 

∆ραστηριότητα 
€ 12 € 

 Σ.Υ.2.5 

Οµαδική 

∆ραστηριότητα - 

Θεατρικές 

Παραστάσεις 

Θεατρική 

Παράσταση 
€ 9 € 
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Mέτρο 
Συµβατική 

Υπηρεσία 

Υπηρεσία 

(Περ.) 

Μονάδα 

Μέτρησης 

Μοναδιαίο 

Κόστος 
Ποσότητα  Κόστος 

Μ.3 ∆ιατροφικές συµβουλές (και συµβουλές υγιεινής διατροφής) 
 

 Σ.Υ.3.1 
Ατοµική 

Συµβουλευτική 

Συνεδρία 

(ατοµική) 
€ 60 € 

 Σ.Υ.3.2 
Οµαδική 

Συµβουλευτική 

Συνεδρία 

(Οµαδική) 
€ 6 € 

 Σ.Υ.3.3 Εργαστήρια Εργαστήριο € 36 € 

Μ.4 Συµβουλές διαχείρισης οικογενειακού προϋπολογισµού & συµβουλευτική επιχειρηµατικότητας 

 Σ.Υ.4.1 Εργαστήρια Εργαστήριο € 3 € 

Μ.5 Υπηρεσίες κοινωνικοποίησης παιδιών 

 Σ.Υ.5.1 

Οµαδική 

∆ραστηριότητα - 

Εργαστήρια 

Εργαστήριο € 12 € 

 Σ.Υ.5.2 

Οµαδική 

∆ραστηριότητα - 

Αθλητικές 

∆ραστηριότητες 

Αθλητική 

∆ραστηριότητα 
€ 12 € 

 Σ.Υ.5.3 

Οµαδική 

∆ραστηριότητα - 

Θεατρικές 

Παραστάσεις 

Θεατρική 

Παράσταση 
€ 12 € 

Μ.6 Υλοποίηση πολιτιστικών και δηµιουργικών δραστηριοτήτων απασχόλησης για παιδιά ωφελούµενους 
 

 Σ.Υ.6.1 

Οµαδική 

∆ραστηριότητα - 

Εργαστήρια 

Εργαστήριο € 12 € 

 Σ.Υ.6.2 

Οµαδική 

∆ραστηριότητα - 

Αθλητικές 

∆ραστηριότητες 

Αθλητική 

∆ραστηριότητα 
€ 30 € 

 Σ.Υ.6.3 

Οµαδική 

∆ραστηριότητα - 

Θεατρικές 

Παραστάσεις 

Θεατρική 

Παράσταση 
€ 12 € 

Μ.7 ∆ηµοσιότητα Συνοδευτικών Μέτρων 
 

 Σ.Υ.7.1 
Έντυπη 

ενηµέρωση 
Έντυπο € 60 € 

 Σ.Υ.7.2 
Έντυπες 

καταχωρήσεις 

Καταχώρηση 

(τύπο) 
€ 12 € 
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Mέτρο 
Συµβατική 

Υπηρεσία 

Υπηρεσία 

(Περ.) 

Μονάδα 

Μέτρησης 

Μοναδιαίο 

Κόστος 
Ποσότητα  Κόστος 

 Σ.Υ.7.3 
Ηλεκτρονικές 

καταχωρήσεις 

Μηνιαία 

Καταχώρηση 

(ηλεκτρονική) 

€ 12 € 

Σύνολο € 

ΦΠΑ € 

Γενικό Σύνολο € 

 

* όλες οι τιµές µε δύο (2) δεκαδικά ψηφία (αριθµός) 

*Στην τιµή περιλαµβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύµφωνα µε την 

κείµενη νοµοθεσία, για την παροχή των υπηρεσιών στον τόπο και µε τον τρόπο που προβλέπεται στη 

∆ιακήρυξη  

 

 

 

 

Ηµεροµηνία:  

 

Υπογραφή και Σφραγίδα 

Νόµιµου Εκπροσώπου 
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